
УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ_АРХИТЕКТОНСКО-
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I циклус студија– BACHELOR
Студијски
програм(и): ГРАЂЕВИНАРСТВО

Предмет Дрвене конструкције (к)
Шифра предмета Семестар Број ЕСПБ бодова Фонд часова Статус предмета

ДК VII 5 2+2 О
Наставник Проф. др Драган Милашиновић

Условљеност другим предметима Облик
условљености

Услов за слушање предмета: Техничка механика 1 и 2, Отпорност материјала 1 и 2 испуњене
обавезе

Услов за полагање испита: Техничка механика 1 и 2, Отпорност материјала 1 и 2 положени
испити

Циљеви изучавања предмета:
Упознавање са основним елементима дрвених конструкција. Стицање знања о начину прорачуна и
формирању конструкција од дрвета. Упознавање са класичним и савременим конструкцијама од дрвета.
Упознавање са примјеном важећих домаћих и европских прописа.
Исходи учења (стечена знања, вјештине и компетенције):

Садржај предмета:
Понављање основних елемената из дрвених конструкција, као што су допуштени напони и начин
димензионисања. Спојна средства. Прорачун и њихово димензионисање. Начин настављања елемената
дрвених конструкција, прорачун и њихово димензионисање. Прорачун класичних кровних конструкција,
једноводне. Прорачун класичних кровних конструкција, двоводне и вишеводне кровне конструкције. Дрвени
решеткасти носачи. Прорачун и њихово димензионисање. Формирање детаља. Лијепљени ламелирани
носачи. Прорачун и њихово димензионисање. Хале. Формирање диспозиције. Главни носачи, рожњаче,
спрегови и остали дијелови хала. Прорачун и њихово димензионисање. Спој дрвета и челика. Спрегнути
носачи. Мостови. Еврокод EC-5.
Метод наставе и савладавања градива:
Предавања, вјежбе, консултације.
Литература:

Ромић, Лепљене ламелиране конструкције, Грађевинска књига, Београд, 1994.
Гојковић, М., Дрвене конструкције, Грађевинска књига, Београд, 1990.
Гојковић, М., Стевановић, Б., Дрвене конструкције, Грађевинска књига, Београд, 1990.
Важећи прописи и стандарди
Еврокод EC-5

Облици провјере знања

Похађање
наставе 2 бода Колоквијум 1 20 бодова Завршни испит

(писмени дио) 0 (40) бодова

Семинарски рад 8 бодова Колоквијум 2 20 бодова Завршни испит
(усмени дио) 50 (50) бодова

Посебна назнака за предмет:
Обавезна је израда семинарског рада. Теме за семинарске радове се добијају на почетку семестра. Обавезна
су два колоквијума. Студенти који не положе колоквијум (или су незадовољни бројем бодова или оправдано
изостану) у првом термину испита могу изаћи на поправни колоквијум. Из оба колоквијума се одржава по
један поправни. Писмени испит се бонифицира бројем бодова освојених на колоквијумима. Усмени испит се
састоји из теста и разговора са наставником.
Име и презиме наставника који је припремио податке:
Проф. др Драган Милашиновић


